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Un seul des tableaux proposés est
correct.

Quel est le bon tableau ?
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Question (1)

5
a) x —00 —— +00
4
—4x—5 4
b) x —00 = +00
5
—4x—5 +
5
c) x —00 - +00
4
—4x—5 +
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Question (2)

a) x —o0 2 +00
2—4 —

b) X —00 ) +00
2x—4 4

c) x —00 4 +00
2 —4 —
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Question (3)

2
a) x —o0 — +00
5
2—5x =
2
b) x —0o0 —= +o00
5
2—5x r
2
c) X —00 = +00
5
2—5x Sl
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Question (4)

a) x —o0 +00
7x+4 4

b) X —00 +00
7x+4 F

c) X —0o0 +00
7x+4 =
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Question (5)

a) x —o0 ,/_E +00
2
xv/8—10 =
b) X —0Q E + 00
2
xv/8—10 —
) X (o’e) > +00
c _ =
V2
xv/8—10 =
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Question (6)

Voici le tableau de signes d'une fonction f définie sur R :

1
= +00

fx) o -

Quelle peut &tre I'expression de la fonction ?
a) f(x)=10x—5;
b) f(x)=-10x+5;

c) f(x)=10x+5.
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Question (7)

Voici le tableau de signes d'une fonction f définie sur R :

+00

w N

fx) o -

Quelle peut &tre I'expression de la fonction ?
a) f(x)=—-2x+3;
b) flx)=2x-3;

c) fl(x)=-3x+2.
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Question (8)

Voici le tableau de signes d'une fonction f définie sur R :

5
= +00

fx) o -

Quelle peut &tre I'expression de la fonction ?
a) flx)=-5-—2x;
b) flx)=5-—2x;

c) f(x)=-5+2x.
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Question (9)

Voici le tableau de signes d'une fonction f définie sur R :

7
X —0o0 - +00
2

fx) - e

Quelle peut &tre I'expression de la fonction ?
a) f(x)=-7—2x;
b) flx)=2x+7;

c) f(x)=—14+4x.
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Question (10)

Voici le tableau de signes d'une fonction f définie sur R :

3
X —0o0 = +00
5

fx) - e

Quelle peut &tre I'expression de la fonction ?
a) f(x)=6x—10;
b) f(x)=5x+3;

c) f(x)=-—4,5+7,5x.
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